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о проведении конкурса творческих работ
«Таёжные звёзды»
1. Общая информация
С 1 апреля по 2 мая 2019 года в Центральной Детской библиотеке пройдут мероприятия, посвященные юбилею Виктора Петровича Астафьева. Для каждого читателя в произведениях Астафьева скрыто своё значение. Маленькие и юные читатели детской библиотеки могут раскрыть весь богатый мир чувств, образов, характеров, выразить своё отношение к творчеству Виктора Петровича посредством создания творческих работ. 
Цель: привлечение внимания к жизни и творчеству Виктора Петровича Астафьева.
Задачи Конкурса:
- стимулирование творческого потенциала и эстетического вкуса участников;
-развитие инновационной деятельности, продвижение новых идей и форм работы общедоступных библиотек по организации интеллектуального досуга;
- организация выставки конкурсных работ конкурса «Таёжные звезды».
[bookmark: _GoBack]Учредителями конкурса является Центральная детская библиотека. 
2. Конкурс проводится по следующим номинациям:
- «Лучший рисунок»;
- «Лучшая поделка».
3. Сроки и порядок подачи материалов
Конкурс проводится с 1 по 29 апреля 2019 года. Работы на конкурс должны быть предоставлены организаторам не позднее 29 апреля 2019 года, 17:00. После указанного срока материалы не принимаются. Рисунки необходимо  передать в Центральную детскую библиотеку.
4. Порядок участия в конкурсе
В конкурсе могут принять участие дети в возрасте от 1 года до 14 лет. К участию в конкурсе принимаются как работы отдельных авторов, так и работы, выполненные семьей, коллективом. Один участник может подать не более 1 работы.
5. Требования к работе
Для участия в конкурсе принимаются работы, выполненные вручную. Рисунок может иметь горизонтальное или вертикальное изображение. Рисунок должен быть выполнен на бумаге формата А4 любыми художественными средствами и материалами. Специальных требований к поделкам нет. На оборотной стороне работы должна быть указана следующая информация: название работы, ФИО автора, возраст автора, номер группы или класс.
 6. Подведение итогов Конкурса
Итоги конкурса подводятся организатором по материалам работ присланных или переданных в Центральную детскую библиотеку. Победителей конкурса определяет жюри. В состав жюри входят: А.М. Голубева, О.П. Шукшина, Е.И. Филиппова, Н.А. Андросова. Председатель жюри –  А.М. Голубева.
Подведение итогов и награждение победителей состоится 2 мая 2019 года в Центральной детской библиотеке. Три лучшие работы в каждой из номинаций будут отмечены Дипломами I, II и III степени и призами. Остальных участников конкурса поощрят Благодарственными письмами.
Информация об итогах конкурса будет размещена в СМИ, на сайте организатора  http://sevlib.ru/ и в группе ВКонтакте: https://vk.com/se_cdb. 
Контактная информация организаторов конкурса «Таёжные звёзды»:
МБУ ЦБС, Центральная детская библиотека
663282, Красноярский край, гп Северо-Енисейский, ул. Ленина,52
тел.8(39160)21086
8(39160)21229
e-mail:  cbs-se@inbox.ru сайт: http://sevlib.ru/
Координатор: Голубева Анна Михайловна
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